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I1 NUMERO della FILA ¢ contenuto nel testo dell’esercizio 4 ed ¢ il numero naturale precedente a
quello sottratto ad e”.

Fila 1
1. 1l luogo geometrico é I'unione della circonferenza di centro C' = 7i e raggio r = 8 e dei tre punti
Zo—Z Z12—:|:£—%Z'

2. 1l limite vale £ = 1;

3. Va € R la funzione ¢ continua da destra e discontinua da sinistra in z = 7. In particolare, se
« = 0 si ha un punto di salto, se « # 0 si ha un punto di discontinuita di seconda specie;
4. dom f =] — o0, log 2[U] log 2, +00].

lim, o f(z) = —00. limy_ 4o f(x) = +o00.
lim, . (10g 2)* f(z) = —oo, La retta x = log2 & asintoto verticale completo. La retta y = 2z ¢
asintoto obliquo per £ — +o0o. La retta y = x + log 2 & asintoto obliquo per z — —oc.

e’ 2e" =2
T2 et —2

dom f’ = domf, non ci sono punti di non derivabilita.

fll@) =1+~

f @& crescente in | — 0o, 0[U] log 2, +00], decrescente in |0, log 2.

Il punto x = 0 & punto di massimo relativo stazionario. La funzione non ammette punti di
massimo o minimo assoluto in quanto é illimitata.

2e”

f'(x) = N

f € concava in tutto il suo dominio e non ha punti di flesso.

Fila 2
1. II luogo geometrico & 'unione della circonferenza di centro C' = 6i e raggio r = 7 e dei tre punti
Zo—Z Zlg—ﬂ:i—%i

2. Il limite vale £ = 1;

3. Va € R la funzione é continua da destra e discontinua da sinistra in x = 6. In particolare, se
« = 0 si ha un punto di salto, se « # 0 si ha un punto di discontinuita di seconda specie;

4. dom f =] — 00, log 3[U]log 3, +00].

lim, o f(z) = —00. limy_— 4o f(x) = +o00.
lim,_ (10g 3)* f(x) = —o0, La retta x = log3 & asintoto verticale completo. La retta y = 2x ¢
asintoto obliquo per x — +o00. La retta y = x + log 3 é asintoto obliquo per x — —oo.



r 2e’ — 3
/ :1 € —
f(z) +ef”—3 er —3

dom f’ = domf, non ci sono punti di non derivabilita.

f @& crescente in | — oo, log 2[U] log 3, +00|, decrescente in |log 2, log 3.

Il punto x = log% ¢ punto di massimo relativo stazionario. La funzione non ammette punti di
massimo o minimo assoluto in quanto é illimitata.

3e”

f//(‘r) = _(Ex — 3)2

f € concava in tutto il suo dominio e non ha punti di flesso.

Fila 3
1. II luogo geometrico & 'unione della circonferenza di centro C' = 5i e raggio r = 6 e dei tre punti
Zo—Z Z12—:|:£—%Z'

2. Il limite vale £ = 1;

3. Va € R la funzione é continua da destra e discontinua da sinistra in x = 5. In particolare, se
« = 0 si ha un punto di salto, se a # 0 si ha un punto di discontinuita di seconda specie;

4. dom f =] — o0, log4[U]log 4, +-00].

lim, o f(z) = —00. limy_ 40 f(x) = +00.
lim,_, (10g4)+ f(z) = —oo, La retta x = log4 & asintoto verticale completo. La retta y = 2z ¢
asintoto obliquo per x — +o00. La retta y = x + log4 ¢é asintoto obliquo per x — —o0.

* 2e* — 4
") = 1 c__
Fw) +(29”—4 et —4

dom f’ = domf, non ci sono punti di non derivabilita.
f & crescente in | — 00, log 2[U] log 4, 400, decrescente in ]log 2, log 4].
Il punto z = log2 ¢ punto di massimo relativo stazionario. La funzione non ammette punti di
massimo o minimo assoluto in quanto é illimitata.
4e”®
(=17

f @ concava in tutto il suo dominio e non ha punti di flesso.

@)=~

Fila 4
1. 1l luogo geometrico & l'unione della circonferenza di centro C' = 4 e raggio r = 5 e dei tre punti
Zo—Z Z12—:|:£—%Z'

2. I limite vale £ = 1;



3. Va € R la funzione é continua da destra e discontinua da sinistra in x = 4. In particolare, se
« = 0 si ha un punto di salto, se a # 0 si ha un punto di discontinuita di seconda specie;
4. dom f =] — 00, log 5[U]log 5, +00].

lim, o f(z) = —00. limy_ 400 f(x) = +00.
lim,_, (10g5)+ f(z) = —oo, La retta x = logh & asintoto verticale completo. La retta y = 2z ¢
asintoto obliquo per £ — +o0o. La retta y = x + log 5 & asintoto obliquo per z — —oc.

er _Zex—5
e*—5  eT—5

dom f’ = domf, non ci sono punti di non derivabilita.

fllx) =1+

f @& crescente in | — oo, log%[U] log 5, +00[, decrescente in | log %, log 5.
Il punto x = log% ¢ punto di massimo relativo stazionario. La funzione non ammette punti di
massimo o minimo assoluto in quanto é illimitata.
5e”
(=57

f @ concava in tutto il suo dominio e non ha punti di flesso.

@)=~

Fila 5
1. 1l luogo geometrico & l'unione della circonferenza di centro C' = 3i e raggio r = 4 e dei tre punti
zZ20 — i, 21,2 = i@ — %Z

2. 1l limite vale £ = 1;

3. Va € R la funzione ¢ continua da destra e discontinua da sinistra in z = 3. In particolare, se
« = 0 si ha un punto di salto, se « # 0 si ha un punto di discontinuita di seconda specie;
4. dom f =] — o0, log 6[U] log 6, +00].

lim, o f(z) = —00. limy_ 40 f(x) = +00.
lim, . (10g 6)* f(z) = —oo, La retta x = log6 & asintoto verticale completo. La retta y = 2z &
asintoto obliquo per £ — +o0o. La retta y = x + log 6 & asintoto obliquo per z — —oc.

er _Zex—6
et —6  eT—6

dom f’ = domf, non ci sono punti di non derivabilita.

filz) =1+

f @& crescente in | — 0o, log 3[U] log 6, 400, decrescente in |log 3, log 6].

Il punto z = log3 ¢ punto di massimo relativo stazionario. La funzione non ammette punti di
massimo o minimo assoluto in quanto é illimitata.

" B 6e”
(@) = e

f € concava in tutto il suo dominio e non ha punti di flesso.



Fila 6

1. II luogo geometrico & 'unione della circonferenza di centro C' = 2i e raggio r = 3 e dei tre punti

. 3 1.
20 =1, 212 = i% — 52.

2. 1l limite vale £ = 1;

3. Va € R la funzione é continua da destra e discontinua da sinistra in x = 2. In particolare, se
« = 0 si ha un punto di salto, se a # 0 si ha un punto di discontinuita di seconda specie;

4. dom f =] — oo, log 7[U] log 7, +00].

lim, o f(z) = —00. limy_ 400 f(x) = +00.
lim,_, 1og7)+ f(z) = —oo, La retta x = log7 & asintoto verticale completo. La retta y = 2z &
asintoto obliquo per £ — +o0o. La retta y = x + log 7 & asintoto obliquo per z — —oc.

o 2 — 7
") =1 e _
(@) +ef”—7 er —17

dom f’ = domf, non ci sono punti di non derivabilita.

f @& crescente in | — oo, log%[U] log 7, +00[, decrescente in | log %, log 7[.

Il punto x = log% ¢ punto di massimo relativo stazionario. La funzione non ammette punti di
massimo o minimo assoluto in quanto é illimitata.

Te*

f(x) = e oTe

f @ concava in tutto il suo dominio e non ha punti di flesso.




